

[首 页](#)[协会简介](#)[新闻中心](#)[政策法规](#)[佛门揽胜](#)[经论文库](#)[联系我们](#)

当前位置：新闻中心 > 佛教要闻

《浙江省宗教院校教师素质提升工程培训方案》研讨会在杭州灵隐寺召开

2022年04月27日 浙江佛教协会官网

4月7日上午，《浙江省宗教院校教师素质提升工程培训方案》研讨会以线上线下相结合的方式在杭州灵隐寺召开。

浙江省民宗委副主任倪卫东，宗教三处三级调研员魏微，浙江省佛教协会会长、杭州佛学院院长光泉法师，浙江省道教协会会长董中基，浙江省基督教三自爱国运动委员会主席、浙江神学院院长潘兴旺，浙江省佛协秘书长金幸祥，浙江工商大学教授陆丽青等参加会议。浙江师范大学相关负责人在线上参加会议。会议由倪卫东主持。

会议认为，“方案”的产生是我省贯彻全国、全省宗教工作会议精神，加强宗教人才队伍建设的重要举措，意义重大。光泉法师、董中基道长、潘兴旺牧师就我省宗教院校总体情况、师资队伍建设、人才队伍建设、思政教育方面的经验与不足作了介绍，同时结合“方案”，就学员要求、课程设置、教育方式方法、考评机制，以及如何提升学员教学技能等具体方面做了探讨，对“方案”的进一步细化、完善提出了具体意见和建议。浙江师范大学相关负责人表示，将结合本次研讨会的意见建议，与省民宗委、各宗教院校加强沟通联系，做好“方案”的完善落实工作。

倪卫东在总结讲话中指出，宗教院校师资队伍建设是培养宗教人才、做好宗教中国化工作、实现宗教治理现代化的基础，各宗教院校要高度重视，优化培训方案，抓好落实。就如何做好下一步工作，倪卫东强调：一是各宗教院校要选好学员，严格按照“政治上靠得住，宗教上有造诣，品德上能服众，关键时起作用”的要求选拔参训人员，好中选优；二是浙江师范大学要把好教学队伍关，培训教师要政治素质高、教学能力强；三是在教学培训过程中要多讲宗教中国化的好故事，多讲传承中国优秀传统文化的好故事，多讲依法管理的好故事，多讲守住红色根脉的好故事。四是要严格管理，严格要求，严格落实防疫措施，做好舆情管控。







[上一篇 黄建发专题调研宗教中国化工作并召开座谈交流会](#)

[下一篇 省佛协八届一次会长会议在杭召开](#)

©2019 浙江省佛教协会 沪ICP证：19025383号

技术支持：君南科技 400-678-1716

 浙公网安备 33019902000257号